

Управління охорони здоров'я  
Харківської обласної державної адміністрації  
Комунальний заклад охорони здоров'я  
Куп'янський медичний коледж ім. Марії Шкарлетової

СХВАЛЕНО

Голова ЦМК  
хірургічних дисциплін

 Н. М. Луценко

Протокол № 1

від «19» 08 2016 рік.

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник директора  
з навчальної роботи

 О. І. Калініченко

«30» 08 2016 рік.

ПЛАН РОБОТИ  
ЦИКЛОВОЇ МЕТОДИЧНОЇ КОМІСІЇ  
ХІРУРГІЧНИХ ДИСЦИПЛІН  
на 2016 – 2017 навчальний рік

Куп'янськ 2016 р.

№ п/п	Зміст роботи	Термін Виконання	Відповідальний	Відмітка про виконання
1	2	3	4	5
<b>I. Задачі циклової методичної комісії хірургічних дисциплін</b>				
1	Навчально-методична проблема: «Організація проведення різних форм і методів контролю під час проведення навчальних занять з дисциплін хірургічного циклу»;  Медична проблема: «Організація роботи і обсяг надання невідкладної долікарської медичної допомоги при викладанні дисциплін хірургічного циклу»	Протягом року	Викладачі циклу	
2	Створювати сприятливе середовище для адаптації студентів до систематичного навчання та умов для самовираження і самореалізації	Протягом року	Викладачі циклу	
3	Забезпечити умови для інтелектуального, соціального, морального розвитку студентів. Створювати умови для різнобічного розвитку особистості, індивідуалізації та диференціації навчання	Протягом року	Викладачі циклу	
4	Удосконалювати науково-методичний рівень викладання дисциплін хірургічного профілю, вивчати і поширювати кращий педагогічний досвід, запроваджувати інноваційні методи навчання	Протягом року	Викладачі циклу	
5	Розвивати у студентів ґрунтовні, фундаментальні знання і навички з дисциплін хірургічного профілю та готувати їх до свідомої активної участі в житті країни, при виникненні надзвичайних ситуацій у мирний та воєнний час	Протягом року	Викладачі циклу	
6	Впроваджувати у навчальний процес інтерактивні та інформаційно-комунікативні технології навчання	Протягом року	Викладачі циклу	
7	Удосконалювати навчально-матеріальну базу та розробки методичних рекомендацій з використання наочних посібників та інформаційно-комунікаційних технологій	Протягом року	Викладачі циклу	
8	Підвищувати кваліфікаційний рівень викладачів, вивчати, узагальнювати і розповсюджувати передовий педагогічний досвід, застосувати нові педагогічні технології	Протягом року	Викладачі циклу	
9	Удосконалювати методичну роботу кожного викладача-члена комісії	Протягом року	Викладачі циклу	
10	Удосконалювати різні форми організації роботи циклової методичної комісії хірургічних дисциплін	Протягом року	Викладачі циклу	
11	Підвищити відповідальність викладачів за якість освітньої діяльності, а студентів за якість освіти	Протягом року	Викладачі циклу	

12	Підвищити об'єктивність оцінювання знань, умінь та навичок студентів за тематичними напрямками. Оперативно інформувати колег і студентів про результати моніторингу якості освіти	Протягом року	Викладачі циклу	
13	Запровадити постійно діючі семінари для підвищення кваліфікації викладачів, обміну досвідом	Протягом року	Викладачі циклу	
14	Формувати та зміцнювати інтелектуальний, науковий, практичний потенціал студентів	Протягом року	Викладачі циклу	
15	Викладачам циклу своєчасно переглянути, внести зміни та доповнення в діючі робочі навчальні програми та затвердити їх.	Протягом року	Викладачі циклу	
16	Своєчасно готувати та розглядати матеріали програмних питань для див. заліків та іспитів.	Протягом року	Викладачі циклу	
17	Продовжити роботу по поповненню кабінетів №56 (гурт.), №1, №58 (гурт.) навчально-методичною літературою, медичним обладнанням тощо.	Протягом року	Викладачі циклу	
18	Забезпечувати наступність між різними клінічними дисциплінами	Протягом року	Викладачі циклу	
19	Виконувати вимоги Державного стандарту вищої освіти, підготовки студентів до виконання професійних обов'язків.	Протягом року	Викладачі циклу	
<b>II. Навчально-методична робота</b>				
1	Викладачам циклу своєчасно переглянути, внести зміни та доповнення в діючі робочі навчальні програми	Серпень	Викладачі	
2	Спланувати і затвердити індивідуальні плани роботи викладачів	Вересень	Викладачі	
3	Скласти графік взаємодвідувань занять на 2016 – 2017 н.р.	Вересень	Голова ЦМК	
4	Організувати взаємовідвідування викладачів та відвідування викладачами ЦМК відкритих занять, відкритих виховних заходів та заходів, що проводяться базовим медичним коледжем № 1 та методичними об'єднаннями ВУЗів I-II рівнів акредитації	Протягом року	Викладачі	
5	Проводити роботу з викладачами по підвищенню їх педагогічної і методичної майстерності та впровадження перспективних нових технологій навчання, для забезпечення якісної підготовки медичних фахівців.	Протягом року	Голова ЦМК	
6	Приймати активну участь в роботі педагогічних нарад, методичних нарад; знайомитися з останніми змінами в системі освіти на 2016- 2017 н. р.	Згідно плану	Викладачі	
7	Сприяти впровадженню у навчальний процес інтерактивної інформаційно-комунікативні технології навчання	Протягом року	Викладачі	
8	Продовжити роботу щодо складання та вдосконалення викладачами навчально-методичних комплексів теоретичних і практичних занять, позааудиторної самостійної роботи студентів, методичних вказівок до практичних	Протягом року	Викладачі	

	занять			
9	Здійснюватисистемнийаналізуспінності з дисциплінхірургічногопрофілю. Оперативно інформуватиколег про результати моніторингу.	Згідно плану	Викладачі	
10	Проводити огляд навчально-методичної літератури	Згідно плану	Викладачі	
11	Приймати участь у конкурсі-огляді навчальних кабінетів.	Згідно плану	Викладачі	
12	Продовжити складання тематичних тестових завдань для центру тестування Крок М	Згідно плану	Викладачі	
<b>III. Робота по підвищенню теоретичного рівня та професійної кваліфікації</b>				
1	Викладачам хірургічного циклу ознайомитися з основними завданнями та напрямками роботи педагогічного колективу Куп'янського медичного коледжу ім. Марії Шкарлетової на 2016 – 2017 н.р.	Серпень	Викладачі	
2	Викладачам хірургічного циклу скласти індивідуальні плани методичної роботи на 2016 - 2017 н. р.	Вересень	Викладачі	
3	Згідно графіку взаємовідвідувань занять активно відвідувані заняття колег з метою ознайомлення з методикою викладання та підвищення професійного рівня.	Згідно плану	Викладачі	
4	Брати активну участь у педагогічних, методичних радах, педагогічних лекторіях; семінарах, круглих столах, наукових конференціях тощо.	Згідно плану	Викладачі	
5	Готувати огляди методичної та медичної літератури на засідання циклової комісії.	Згідно плану	Викладачі	
6	Вивчення, узагальнення та поширення передового педагогічного досвіду та нових педагогічних технологій.	Згідно плану	Голова ЦМК Викладачі	
7	Здійснювати стажування з метою формування і закріплення на практиці професійних компетентностей, здобутих у результаті теоретичної підготовки, щодо виконання завдань і обов'язків на займаній посаді, засвоєння передового досвіду, формування особистісних якостей для виконання професійних завдань на новому, більш високому, якісному, рівні в межах певної спеціальності.	Згідно плану	Голова ЦМК	
<b>IV. Позааудиторна робота</b>				
1	Викладачам ЦМК проводити консультації, додаткові заняття із студентами. Надавати методичну допомогу студентам при підготовці до практичних занять, виконанні самостійної роботи.	Протягом року	Викладачі	
2	Надавати методичну допомогу викладачам коледжу у підготовці та проведенні відкритих занять.	Протягом року	Викладачі	
3	Підготувати методичні рекомендації для самостійного опрацювання студентами окремих тем та питань у електронному варіанті.	Протягом року	Викладачі	
4	Сприяти активізації гурткової позааудиторної роботи направленої на виявлення та розвиток	Протягом року	Викладачі	

	інтересів і творчих здібностей студентів.			
5	Проводити предметні тижні із використанням таких форм роботи, як змагання, огляди, конкурси, тощо.	Протягом року	Викладачі	
<b>V. Засідання циклової комісії</b>				
1	<b>Засідання № 1</b> 1. Опрацювання нормативних документів та інструктивно-методичних рекомендацій щодо викладання дисциплін хірургічного профілю у 2016-2017 н. р. 2. Обговорення та затвердження плану роботи ЦМК на 2016-2017 н. р. 3. Обговорення плану оціночної документації на 2016-2017 н.р. - внесення змін і доповнень, затвердження: а) робочих програм з дисциплін хірургічного профілю б) плану роботи кабінетів в) графіків взаємодіючих занять г) індивідуальні плани роботи викладачів д) графіків додаткових занять та консультацій	31.08.16р.	Голова ЦМК, викладачі	
2	<b>Засідання № 2</b> 1. Розгляд та внесення змін до НМК занять з дисциплін циклу 2. Розробка та затвердження завдань директорських контрольних робіт за I семестр. 3. Ознайомлення з новинками методичної та медичної літератури.	Вересень	Викладачі	
3	<b>Засідання № 3</b> 1. Ознайомлення та обговорення доповіді Степанова О.В. 2. Поточні питання. 3. Організувати оновлення інформації на web - сторінці коледжу.	Жовтень	Викладачі	
4	<b>Засідання № 4</b> 1. Ознайомлення та обговорення алгоритмів практичних навичок з дисципліни «Хірургія», «Медсестринство в хірургії». 2. Ознайомлення та обговорення доповіді Баско Я.Ф. 3. Розгляд методичної та екзаменаційної документації.	Листопад	Викладачі	
5	<b>Засідання № 5</b> 1. Обговорення результатів проведення директорських контрольних робіт з дисциплін хірургічного профілю 2. Ознайомлення та обговорення доповіді Калініченко О.І. 3. Обговорити основні напрямки підготовки і проведення тижня хірургічних дисциплін	Грудень	Викладачі	
6	<b>Засідання № 6</b> 1. Підсумки семестрової успішності з хірургічних дисциплін.	Січень	Викладачі	

	<p>2. Проведення теоретичних занять з дисциплін циклу.</p> <p>3. Обговорення і затвердження навчальних програм дисциплін хірургічного циклу на II півріччя 2016-2017 н. р.</p>			
7	<p><b>Засідання № 7</b></p> <p>1. Аналіз підсумків ліцензійного іспиту Крок М «Акушерська справа».</p> <p>2. Поточні питання.</p> <p>3. Ознайомлення та обговорення доповіді Забара І.В.</p>	Лютий	Викладачі	
8	<p><b>Засідання № 8</b></p> <p>1. Затвердження документації до диф. заліків, іспитів та захисту практики дисциплін хірургічного профілю.</p> <p>2. Ознайомлення та обговорення доповіді Лизогуб Ю.І.</p> <p>3. Поточні питання.</p>	Березень	Викладачі	
9	<p><b>Засідання № 9</b></p> <p>1. Затвердження документації до диф. заліків, іспитів та захисту практики дисциплін хірургічного профілю.</p> <p>2. Ознайомлення та обговорення доповіді Печериця Н.О.</p> <p>3. Особливості проведення практичних занять.</p>	Квітень	Викладачі	
10.	<p><b>Засідання № 10</b></p> <p>1. Обмін досвідом викладачів з проблеми, над якою працює педагогічний колектив коледжу.</p> <p>2. Особливості самостійної роботи студентів при викладанні хірургічних дисциплін.</p> <p>3. Застосування сучасних методів і технологій для пояснення, закріплення і контролю знань з дисципліни..</p>	Травень	Викладачі	
11	<p><b>Засідання № 11</b></p> <p>1. Підсумки роботи ЦМК в поточному році.</p> <p>2. Аналіз підсумків ліцензійного іспиту Крок М «Сестринська справа та Лікувальна справа»</p> <p>3. Основні завдання ЦМК хірургічних дисциплін на 2017-2018 н. р.</p>	Червень	Голова ЦМК	

Голова ЦМК хірургічних дисциплін: \_\_\_\_\_  
Н. М. Луценко